



III Форум «Цифровая экономика» проходит в рамках «ТИБО-2023»

Сегодня в первые часы III Форума «Цифровая экономика» состоялось пленарное заседание форума Международного союза электросвязи «Умные устойчивые города: прошлое, настоящее и будущее». Беларусь выступает принимающей стороной этого масштабного события уже в пятый раз.

Как справедливо было отмечено в приветственном слове министра связи и информатизации Константина Шульгана, озвученном заместителем министра Анной Рябовой, нет практически ни одной тематической сессии форума ТИБО, которая не была бы связана с тематикой умных городов в разрезе рассматриваемых направлений: от технологий сетей 5G, IoT-решений, технологий информационной безопасности цифровых решений, новейших информационно-коммуникационных технологий до простого интереса каждого из нас к возможности качественно улучшить свою жизнь благодаря «умным» решениям.

Директор Регионального отделения для стран СНГ Международного союза электросвязи Наталья Мочу также акцентировала внимание на активно развивающейся теме умных городов:

- Важно воспользоваться тем инструментарием, который предлагается на международной платформе, делиться практическим опытом, прикладными особенностями и применением сервисов умного города.

Также участники обсудили реализацию практических тренингов по актуальным вопросам.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8388>